
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 17-19 лютого 2023 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 13 по 17 лютого фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято 2407 звернень від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2018 консультацій.

З 13 по 17 лютого до  департаменту соціальної  політики звернулося
317 громадян  з  питань: внутрішньо  переміщених  осіб  – 84, надання
матеріальної  допомоги  –  96,  надання  соціальних  послуг  –  113, виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок
Чорнобильської  катастрофи,  –  6,   санаторно-курортного  лікування  –  1,
компенсація  щорічної  додаткової  відпустки  громадянам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 2, надання консультацій – 15.

Надано  письмових  відповідей  громадянам,  депутатам,  організаціям 
та установам – 150.                                                                                     

З 13 по 17 лютого  на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей міської ради було 50 громадян.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали
за  місцем  проживання  12  сімей  з  дітьми, які  перебувають  у  складних
життєвих  обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з
батьками проведено відповідну профілактично-роз’яснювальну роботу щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування в
2 сім'ях опікунів, піклувальників.

Спеціалістами управління взято участь у 12 судових засіданнях.

З  13  по  17  лютого управлінням  містобудування  та  архітектури
проведено одне засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування
розміщення  зовнішньої  реклами  на  території  м.  Кропивницького  шляхом
обміну  інформацією  електронною  поштою,  а  саме:  15  лютого  розглянуто
одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

17  лютого  працівниками  управління  інформаційних  технологій  за
сприяння  Міністерства  цифрової  трансформації  України,  Кіровоградської
обласної  військової  адміністрації  на  території  Кропивницької  міської
територіальної громади на Пункти Незламності було передано 9 комплектів
супутникового зв’язку STARLINK.
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Термінали забезпечать резервний канал зв’язку та доступ до Інтернету

в Пунктах Незламності у випадку надзвичайної ситуації (блекауту).

До Дня    вшанування Героїв Небесної Сотні  

17 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 – вахта пам'яті «Уклонімось низько до землі тим, хто в серці
буде жити вічно…». Бібліотекарі розказували юним читачам та показували
на  слайдах  ті  лютневі  дні,  з  метою  увічнення  великої  людської,
громадянської  і  національної  відваги  та  самовідданості,  сили  духу  і
стійкості  громадян,  завдяки яким змінено хід  історії  нашої  держави,  для
гідного вшанування подвигу Героїв Небесної Сотні;

№  15  –  хронометр  пам'яті  «Небесна  сотня  білих  журавлів».
Бібліотекарі  запросили  всіх  охочих  на  відеоперегляд  хроніки  подій
Майдану, а також розповіли про боротьбу за свободу, за демократичні права
українців, про загиблих героїв;

№  1  –  тематична  презентація  «Шануймо  Героїв  Небесної  Сотні».
Відвідувачі  ознайомилися  з  літературними  надбаннями  про  ті  буремні
події – книгами, брошурами, документами, переглянули відеофільми;

№ 6 – історія подвигу «Ангели Майдану». Під час заходу прозвучали
документальні  свідчення,  приурочені  подіям  на  Майдані  та  Героям
Небесної  Сотні.  Користувачі  ознайомилися  з  літературою,  присвяченою
Революції  гідності,  а  також  переглянули  документальний  фільм  «Люди
творять історію. Небесна Сотня»;

№  5  –  мультимедійна  хроніка  «Небесна  сотня:  ціна  свободи».
Присутні ознайомилися з тематичною виставкою-пам'яттю «Чисті душі, що
злетіли  в  небо»  та  переглянули  книги,  що  розповідають  про  події  на
Майдані; 

№ 12 – година скорботи «На варті наших душ – Небесна Сотня». Під
час проведення заходу бібліотекарі донесли до користувачів історичні факти
про події, що відбувалися на Майдані. Також присутні переглянули фільм
«Ангели Майдану»,  книжкову  виставку «Я повернуся…»,  провели акцію
«Запали свічку». 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 16 по 19 лютого у місті Черкасах проходив Всеукраїнський дитячий
турнір  з  футболу  Зимовий  Кубок  «Табло  –  Дніпро-80»  серед  юнаків
2010-2011 років  народження,  в  якому  брали  участь  12  команд  з  Черкас,
Кропивницького, Білозір’я та Золотоноші. 

Команда  тренера-викладача Володимира  Терешонка  представляла
КЗ «КДЮСШ № 2» і виборола перше місце.
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З  16 по  19 лютого  у місті  Вінниці проходив  чемпіонат  України з

таеквон-до ІТФ серед кадетів, юніорів, дорослих та ветеранів, що є другим
етапом відбору на чемпіонат Європи.  У змаганнях брали участь близько
500 учасників з 17 регіонів України.

КЗ «КДЮСШ № 1» у змаганнях представляли: Владислава Лягаєва
посіла 1 місце за програмою туль та 1 місце за програмою спаринг; Юсіф
Ейвазов  -  2  місце  за  програмою  спаринг; Наталя  Конюх  -  3  місце  за
програмою  туль;  Данило  Семків  -  3  місце  за  програмою  спарінг; Ілля 
Бутурліменко - 3 місце за програмою спаринг та 5 місце за програмою туль;
Амір Набіер - 3 місце за програмою спаринг.

За результатами чемпіонату та Кубку України Владислава  Лягаєва,
Юсіф Ейвазов та Наталя Конюх у складі збірної команди України візьмуть
участь у чемпіонаті Європи, що пройде у квітні в Італії.

Підготували  спортсменів  тренери-викладачі, заслужені  тренери
України Ігор Зюнзя  та Размік Періханян.

17 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 16 – мовний non-stop «Я говорю українською». Учні брали участь в
інтелектуальному  спринті  «Спілкуймося  українською»,  в  конкурсній
програмі, яка включала в себе конкурси «Розгадай криптограму», «Мовний
ерудит», літературний бліц «Елементарно!», переглянули відеопрезентацію
до  Міжнародного  Дня  рідної  мови.  На  юнацькому  абонементі  була
оформлена  книжкова  виставка   «Співуча,  калинова  –  наша  українська
мова», яка доповнила і розкрила красу і велич рідної мови;

№ 17 – інформаційний коктейль «Нове тисячоліття – нові професії».
Вікторина  «Скринька  професій»  заохотила  школярів  до  обговорення
найпрестижніших  спеціальностей  та  ремесел,  а  творче  завдання  «Твої
професійні  нахили»  дозволили  дітям  виявити  ті  вподобання,  які  в
майбутньому приведуть до вибору професії;

№  12  –  презент-день  «Даруйте  книги  з  любов'ю».  Під  час  Дня
спонтанного  прояву  доброти,  бібліотекарі  висловлювали  слова  вдячності
всім, хто відгукнувся на прохання подарувати бібліотеці прочитані  книжки.
У цей особливий день працівники книгозбірні  завітали до своїх друзів з
КЗ  «Центр  комплексної   реабілітації  для  дітей  з  інвалідністю»,   щоб
поділитися  з  читачами  новенькими  гарними  дитячими  розмальовками,
настільними іграми та іграшками.

17  лютого  у  туристично-інформаційному центрі  відбулася  художня
студія «Портрет військового».

Творчий  захід  провели  в  рамках  проєкту  «Патріотичний  лютий»,
організатором якого є управління культури та туризму. Намалювати портрет
із натури прийшли півтора десятка місцевих художників і учнів художньої
школи. Разом  зі  своїми  учнями  малювала  і  художниця  та  педагог  Ольга
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Краснопольська.  А моделлю для  юних митців  став  військовий Валентин
Вовк.

17 лютого  в місті Кропивницький пройшов чемпіонат фізкультурно-
спортивного товариства «Динамо» з гирьового спорту у вправі двоборство.
У змаганнях брали участь 30 учасників з 5 команд. КЗ  «ДЮСШ № 1» на
змаганнях представили 12 учасників, які вибороли третє місце. 

18 лютого у бібліотеках-філіях міської централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка відбулося
бібліочаювання «Тепла поезія до гарячого чаю». Під час проведення заходу
присутні  зачаровувалися  красою  слова  українських  поетів  –  Тараса
Шевченка, Лесі Українки, Івана Франка, Василя Стуса, Василя Симоненка
та  багатьох  інших.  Присутні  читали  свої  улюблені  поезії,  обмінювалися
емоціями, переглянули відео з декламуванням авторських  віршів;

№  18  –  патріотичний  екскурс  «Україна  починається  з  тебе!».
Учасники  долучилися  до  складання  прислів’їв  з  «розсипаних  слів»  та
гри-пазлу  «Моя  Україна»,  подорожували,  грали  і  пізнавали  нашу
Батьківщину,  щоб відчувати  себе  її  частиною.  У бібліотеці  відкрито  для
перегляду виставку дитячих робіт «Шляхи війни - історії Перемог»;

№  10  –  мовний  круїз  «Мова  –  це  глибина  тисячоліть».  Учасники
здійснили  невеличкий  екскурс  в  історію  української  мови,  з  захватом
прослухали фольклорну хвилинку та брали участь у конкурсах, забавах на
галявині веселих витівок. Також запросили дітей на мовну гру «Слово до
слова – зложиться мова!» та мовну подорож «Грамоти вчиться -  завжди
знадобиться!».

18  лютого на  базі  більярдного  клубу  «Beatok» відбулась  першість
КЗ «КДЮСШ № 4» з  більярдного спорту серед юнаків та дівчат  (Снукер,
Піраміда). У змаганнях брали участь 21 вихованець. 

Всі  учасники  змагань  були  нагороджені  дипломами  управління
молоді  та  спорту Кропивницької  міської  ради,  цінними подарунками від
обласної  федерації  більярдного  спорту.  Підготував  спортсменів  тренер-
викладач  Олександр Сінякевич.

З 01 по 19 лютого  в  місті  Олександрії  проходив  чемпіонат  області
з  волейболу  серед  юнаків 2006 року  народження та  молодших, у  якому
брали участь 12 команд.  

За  результатами  змагань  команди  КЗ  «КДЮСШ № 3» юнаків 
2006-2007 та 2008  років народження зайняли 2 місце.

Переможці були нагороджені кубками та дипломами.
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19  лютого на  базі  КЗ «КДЮСШ № 2» та  КЗ «КДЮСШ № 4» за

підтримки  Кіровоградської  обласної  асоціації  футболу відбувся 5  тур
чемпіонату з футзалу на підтримку Збройних Сил України серед дитячо-
юнацьких  команд 2012-2013 та 2014-2015 років  народження. Тренують
команди тренери-викладачі Сергій Симогулов, Геннадій Іщенко та  Віктор
Дегтяр.

Ігри  проходили  у  вигляді  товариських  зустрічей  для  пропаганди
здорового способу життя,  підвищення майстерності  футболістів  та  збору
коштів на потреби Збройних Сил України.

Питання соціально-економічного стану 
Житлово-комунальна сфера

З  13  по  17  лютого працівниками  інспекції  з  благоустрою
Кропивницької  міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань
території  міста  обстежено  36  вулиць,  складено  11  адміністративних
протоколів, видано 55 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


